

#### Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве

# Завершено расследование уголовного дела в отношении семи участников банды, обвиняемых в вооруженных нападениях на граждан в Московском регионе



Следственным управление по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Аслуддина Калимулаева, Неъматулло Гафурова, Гайка Агабабяна, Владимира Бардонова, Баира Истаева, Дмитрия Галкина и Михаила Дмитриева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы (банды) в целях нападения на граждан, руководство такой группой, участие в устойчивой вооруженной группе (банде)), ч. 1, 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передачу, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенные организованной группой, в том числе совершенные группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 30, п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное



#### Официальный сайт

#### Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве

организованной преступной группой, сопряженное с разбоем и бандитизмом), п. «а, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой, с причинением ущерба в крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «а», «б» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный в крупном размере, в особо крупном размере, организованной группой), ч. 3 ст. 30, п. «а, б» ч. 3 ст. 161 УК РФ (покушения на грабеж, совершенный организованной группой, в особо крупном размере), ч. 3, 5 ст. 33, ч. 1 ст. 285 УК РФ (соучастие в злоупотреблении должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с января по июнь 2018 года Калимулаев приискал лиц, ранее судимых, и предложил им заниматься преступной деятельностью, направленной на хищение чужого имущества путем нападения на граждан с применением огнестрельного оружия и насилия, опасного для жизни и здоровья. Соучастники с целью совершения нападений на граждан создали устойчивую вооруженную группу (банду). Реализуя возникший умысел, распределив роли каждого, участники банды под руководством Калимулаева в указанный период совершили не менее 3 особо тяжких преступлений, с использованием огнестрельного оружия.

Так, не позднее 31 января 2018 года участники банды, действуя согласно разработанному плану, с целью хищения денежных средств и чужого имущества, находясь вблизи дома по улице Летниковской в городе Москве, произвели выстрелы в жителя столицы. Потерпевшему удалось укрыться в подъезде и обратиться за помощью, а нападавшие скрылись с места происшествия. Позднее, в июне 2018 года на улице Гарибальди в городе Москве участники этой же банды совершили разбойное нападение на мужчину и похитили у него денежные средства в размере более 3,5 млн рублей.

Также, в апреле и мае 2018 года участниками банды, при содействии трех сотрудников дорожно-постовой службы совершены хищения денежных средств у иностранных граждан, в размере 3 млн 990 тыс. рублей.

В отношении вышеуказанных должностных лиц уголовное дело ранее было выделено в отдельное производство и в настоящее время рассматривается в суде по существу.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей столичного Следственного комитета, сотрудников уголовного розыска МВД России, ФСБ России и Росгвардии преступная деятельность участников банды была пресечена, и они задержаны.

В ходе следствия проведен большой объем следственных и процессуальных действий, в том числе более 20 обысков, в ходе которых обнаружены и изъяты 14 единиц огнестрельного оружия, и более 1000 боеприпасов (патронов), 5 транспортных средств, на которых совершались преступления, допрошено более 50 свидетелей, назначено и проведено более 100 судебных экспертиз, полностью изобличающие фигурантов в инкрементируемых деяниях.



#### Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, в отношении иных участников банды уголовное дело выделено в отдельное производство. Следователи продолжают проводить необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на их установление и задержание.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <a href="https://moscow.sledcom.ru/news/item/1541528">https://moscow.sledcom.ru/news/item/1541528</a>